

Ljubiti ili Ljubiti

Evandjelje nam ove nedjelje govori nam o dvjema zapovijedima koje sadržavaju cijeli Zakon i Proroke: ljubiti Boga i ljubiti bližnjega. Kada govorimo o ove dvije zapovijedi, možemo slobodno reći kako su one temelj našeg kršćanskog života i našeg poslanja u svijetu. Ali što one zapravo znače, u ovom svijetu, koji je profanizirao riječ ljubav?

Ljubiti Boga svim srcem, svom dušom i svim umom svojim znači priznati ga i prihvatiti kao pravoga Oca, kao onoga koji nas je stvorio, otkupio i pozvao da budemo njegovi sinovi i kćeri. Ljubiti Boga znači staviti ga na prvo mjesto u svom životu, iznad svega što nas privlači, usrećuje i zabavlja ili zabrinjava, opterećuje i tišti, iznad svih naših želja i problema. Znači slušati njegov glas i vršiti njegovu volju te mu se predati u potpunosti, bezuvjetno i bez zadržke, moliti i slaviti ga te mu zahvaljivati za sve što nam daje. Ljubiti Boga znači biti vjeran njegovoj ljubavi kojom nas on sam ljubi. Ljubiti Boga nije samo osjećaj koji je u našem srcu ili ideja u našoj glavi, nego je životni stav koji se očituje u našim djelima, što sam Isus potvrđuje riječima: „Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati“ (Iv 14,15). Ljubiti Boga znači biti poslušan njegovim zapovijedima, koje nisu teret ili nešto što nas sputava i ograničava. Ljubiti Boga znači biti spreman žrtvovati se kroz vlastita popravljnja, odricanja i trpljenja, kao što se i on žrtvovao za nas, za naše spasenje.

Ljubiti Boga na takav način nije moguće bez ljubavi prema bližnjemu. To je druga zapovijed koju nam Isus danas daje u evanđelju: ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Isus nam poručuje da to ne znači voljeti samo one koji su nam dragi, koji su nam slični ili koji nam čine dobro. Voljeti bližnjega znači voljeti sve ljude, bez obzira na njihovu rasu, vjeru, spol, dob, društveni položaj, stavove, razmišljanja i odnose prema nama. Gledajući tim očima, ova zapovijed znači voljeti neprijatelje i prijatelje, one koji nas vole i mrze, siromašne i bogate, bolesne i zdrave, grešne i svete, slabe i jake, napuštene, odbačene, ranjene, dobre, savjesne, izgrađene... svakoga bez iznimke. Ljubiti bližnjega kao sebe samoga znači gledati svakog čovjeka Božjim očima, kao osobu koju je Bog stvorio po svojoj slici i koju Bog ljubi bez mjere, prepoznati u svakome svoga brata ili sestru kao osobu za koju je Isus umro na križu, poštivati, cijeniti i prihvaćati je takvu kakva jest, biti milosrdan prema njoj, opraštati i pomagati joj... Ljubiti bližnjega znači biti njegov blagoslov, milost i dar.

Samo dvije zapovijedi, a toliko toga rečeno u njima i kroz njih. Najvažniji glagol kojeg Isus stavlja pred nas jest ljubiti, jer ljubav nije samo riječ, ljubav nije samo slovo, ljubav nije samo osjećaj, ljubav nije samo misao, nego ljubav je život. Konkretan, jasan, nedvosmislen, stvaran i opipljiv. Zato ljubimo, da bismo mogli živjeti i živimo da bismo mogli ljubiti.

30. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Izl, 20-26

Ako ucvilite udovicu i siročće, moj će se gnjev raspaliti protiv vas.

Ovo govori Gospodin:

“Ne tlači pridošlicu niti mu nanosi nepravde, jer ste i sami bili pridošlice u zemlji egipatskoj.

Ne cvilite udovice i siročćeta! Ako ih ucviliš i oni zavape k meni, sigurno ću njihove vapaje uslišati. Moj će se gnjev raspaliti i mačem ću vas pogubiti. Tako će vam žene ostati udovice, a djeca siročćad.

Ako uzajmiš novca kome od moga naroda, siromahu koji je kod tebe, ne postupaj prema njemu kao lihvar! Ne nameći mu kamata!

Uzmeš li svome susjedu ogrtač u zalog, moraš mu ga vratiti prije zalaza sunca. Tã to mu je jedini pokrivač kojim omata svoje tijelo i u kojem može leći. Ako k meni zavapi, uslišat ću ga jer sam ja milostiv!”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 18)

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

Ljubim te, Gospodine, kreposti moja!

Gospodine, hridino moja, utvrdo moja, spase moj.

Bože moj, pećino moja kojoj se utječem,

štite moj, snago spasenja moga, tvrđavo moja!

Zazvat ću Gospodina, hvale predostojna,

i od dušmana bit ću izbavljen.

Živio Gospodin! Blagoslovljena hridina moja!

Neka se uzvisi Bog, spasenje moje!

Umnožio si pobjede kralju svojemu,

pomazaniku svome milost si iskazao.

2. ČITANJE: 1 Sol 1, 5c-10

Od idola se obratiste da biste služili Bogu i iščekivali Sina njegovu.

Braćo:

Znate kakvi smo poradi vas među vama bili. I vi postadoste nasljedovatelji naši i Gospodinovi: sve u nevolji mnogoj prigrliste Riječ s radošću Duha Svetoga tako da postadoste uzorom svim vjernicima u Makedoniji i Ahaji. Od vas je doista ne samo riječ Gospodnja odjeknula po Makedoniji i Ahaji nego se i vaša vjera u Boga posvuda tako proširila te nije potrebno da o tome govorimo. Svi o nama pripovijedaju: kako dođosmo k vama, kako se od idola obratiste k Bogu da biste služili Bogu živomu i istinskomu i iščekivali s nebesa Sina njegovu koga uskrisi od mrtvih, Isusa koji nas izbavlja od gnjeva što dolazi.

EVANĐELJE: Mt 22, 34-40

Ljubi Gospodina, Boga svojega, i svoga bližnjega kao sebe samoga!

U ono vrijeme:

Kad su farizeji čuli kako ušutka saduceje, okupiše se, a jedan od njih, zakonoznanac, da ga iskuša, upita: “Učitelju, koja je zapovijed najveća u Zakonu?” A on mu reče: “*Ljubi Gospodina Boga svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim.* To je najveća i prva zapovijed. Druga, ovoj slična: *Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga.* O tim dvjema zapovijedima visi sav Zakon i Proroci.”

MOLITVA VJERNIKA

Oснаženi primjerom Isusa Krista, koji nam je svojom ljubavlju pokazao put naše ljubavi, uputimo svoje molitve nebeskome Ocu. Recimo zajedno:

Očuvaj nas, Oče, u ljubavi Kristovoj!

1. Za Crkvu raširenu po cijelome svijetu: da po ljubavi koju si usadio u srca svojih vjernika bude živi znak tvoje prisutnosti u današnjem vremenu, molimo te.
2. Za one kojima si povjerio službu propovijedanja tvoje riječi: da ne posustanu pred nevoljama i teškoćama, nego da budu ustrajni svjedoci Radosne vijesti, molimo te.
3. Za ljude kojima su povjerene odgovorne dužnosti u javnim poslovima: da ne štede svoje talente i snagu u zalaganju za opće dobro, molimo te.
4. Za ljude svih naroda, plemena i jezika: da u miru, pravdi, međusobnom poštivanju i solidarnosti grade bolji svijet, molimo te.
5. Za ovu zajednicu tvoga Sina: da svakodnevno svjedoči da je euharistija izvor i vrhunac života i poslanja Crkve, molimo te.
6. Za braću i sestre koji su preminuli u nadi da će se s tobom zauvijek radovati: da im oprostiš grijeha i otpustiš dugove te ih primiš u svoje očinsko krilo, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nas darom svoje ljubavi pozvao u život i priveo nas na put spasenja. Obnavljaj nas svojim Duhom da živimo onako kako nas uči tvoj Sin, Isus Krist, koji s tobom živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Krešimir Crnogaća
(30.10.23.) 19.00: + Ivan Viktor Barešić

Utorak: 7.00: + Iz obitelji Majić i Babić
(31.10.23.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.30: + Iz obitelji Mihelj i Lorković
(1.11.23.) 9.00: + Janko, Josip, Štefica i Silvestar Novosel

	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Pero Đuranović
	19.00:	+ Marko i Katica Abraham i Spomenka Kovačić
Četvrtak: (2.11.23.)	7.00:	Za sve vjerne mrtve
	19.00:	Za sve vjerne mrtve
Petak: (3.11.23.)	7.00:	Za sve vjerne mrtve Franjevačkog Reda
	19.00:	Za sve vjerne mrtve Franjevačkog Reda Kumulativne
Subota: (4.11.23.)	7.00:	+ Mladen Parić
	19.00:	Za štovatelje bl. Alojzija Stepinca
Nedjelja: (5.11.23.)	7.30:	+ Iz obitelji Drmečić i Slivnjak
	9.00:	+ Anđa Varga i + iz obitelji Čirko
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Ana, Matija i Leopold Matija
	19.00:	+ Andrea Gulija

Obavijesti:

Susret s Riječju

U ponedjeljak u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se Susret s Riječju. Tema je: „Bibliju trebamo čitati, ali kako?“

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV.

Svi Sveti i Dušni dan

U srijedu je svetkovina Svih Svetih. Svete mise u našoj crkvi su po nedjeljnom rasporedu. Na Bijeniku je sveta misa u 9.00 sati. Na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan vjernici mogu u svim crkvama dobiti potpuni oprost, koji mogu namijeniti za nekoga od svojih pokojnih. Potrebno je pričestiti se, izmoliti Vjeronanje i Oče naš te molitvu po izboru na nakanu Svetoga Oca. Ako se na savjesti ima teški grijeh, onda je potrebno pristupiti i sakramentu pomirenja.

Na Dušni dan, nakon večernje svete mise bit će obred odrješenja za sve preminule pokopane na starom Svetoduškom groblju.

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Kreativne radionice

Započeli smo s kreativnim radionicama svake subote od 8.30 do 10.00 sati. Radionice su predviđene za predškolce te djecu prvog i drugog razreda OŠ. Dođite! Upoznajmo svoju vjeru kroz kreativne procese i karitativne projekte!

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 susret je Franjevačke mladeži u dvorani „Antonio“.

Izložba i relikvije bl. Carla Acutisa

S nama su od četvrtka 19. listopada do četvrtka 2. studenoga relikvije i izložba o euharistijskim čudima mladog talijanskog blaženika Carla Acutisa. Izložbu možete pogledati u Bazilici i pastoralnim prostorima. Relikvije izlažemo za vrijeme i nakon večernjih svetih misa u tom rasponu datuma.

Hodočašće u Vukovar

I ove godine hodočastimo na važna mjesta iz hrvatske povijesti: u naš Vukovar, **u subotu 4. studenoga.**

Polazak s Bijenika će biti (ako se skupi dovoljno župljana s Bijenika) u 5.45 sati, a ispred Bazilike u 6.00 sati. Oko 10.00 sati je predviđen dolazak u Vukovar. Najprije ćemo obići vukovarsku bolnicu i Memorijalno groblje gdje ćemo zajedno zapaliti svijeće. Nakon toga će uslijediti slobodno vrijeme za ručak, kavu, obilazak Vodotornja (koji nije predviđen grupno, nego na slobodu) i kratki obilazak Grada. Nakon predviđenoga slobodnoga vremena, odlazimo na Sajmište gdje ćemo pogledati izložbu "Bitka za Vukovar", obići spomen-dom Ovčaru i stratište. S nama je cijelim putem g. Zoran Hornjak, hrvatski branitelj i licencirani vodič.

Svoje hodočašće ćemo završiti u crkvi sv. Filipa i Jakova zajedničkom euharistijom. Povratak za Zagreb predviđen je oko 22.00 sata. Cijena puta je 30 €. Ostalo je još malo mjesta.

Mjuzikl „Tamo gdje je ljubav“

Mjuzikl 'Tamo gdje je ljubav' stavlja u središte obitelj. Ideja je prikazati kršćansku obitelj koja se suočava s izazovima i problemima današnjega vremena. Nadahnuće smo pronašli u brojnim govorima pape Franje kao i crkvenim dokumentima koji govore o obitelji u suvremenom svijetu. Kao neke od problema s kojima se suvremena obitelj susreće, mi smo izabrali problem ovisnosti o alkoholu i o kockanju te rastavu braka. Kako kroz mjuzikl, kao zahtjevnu kazališnu formu, prikazati posrnuće osobe, a s druge strane prikazati da postoji netko tko je jači i veći od svih naših problema i koji to sve izvede na pravi put, ali traži se i čovjekov angažman – to je poruka mjuzikla i ona je usmjerena prema vječnosti i prema Bogu.

Termini predstava su: 6., 9., 17. i 18. studenoga, 9., 10., 16. i 17. prosinca. Sve izvedbe započinju u 20.30 u Dvorani sv. Franje, Sveti Duh 31. Ulaznice (10 €) se mogu nabaviti u župnom uredu župe sv. Antuna Padovanskoga ili u sakristiji bazilike sv. Antuna.

Nadi vremena...

Nadi vremena za razmišljanje

- to je izvor snage.

Nadi vremena za molitvu

- to je najveća snaga na zemlji.

Nadi vremena za smijeh

- to je melodija duše.

Nadi vremena za igru

- to je tajna vječne mladosti.

Nadi vremena za ljubav

- to je darovana Božja povlastica.

Nadi vremena za darivanje

- dan je prekratak da bi bio sebičan.

Nadi vremena za čitanje

- to je vrelo mudrosti.

Nadi vremena za prijateljstvo

- to je put za sreću

Nadi vremena za rad

- to je cijena uspjeha.

Nadi vremena za milosrđe

- to je ključ za nebo

Natpis na zidu dječjeg doma u Calcutti

KRŠTENJA:

21. listopada 2023.

Paula Ema PITNER

kći Maria i Vesne r. Živković

Jona JAMBREČINA

sin Jurice i Marine r. Tomljanović

Toni Tihomir LUKŠIĆ

sin Ivana i Lorene r. Ivošević

Oliver SAMARDŽIĆ

sin Jurice i Vedrane r. Grgiček

Artur STOJANOVIĆ

sin Valentina Stojanovića i Martine Mičija

Eva ŠIRIĆ

kći Ivana i Josipe r. Lovrić

VJENČANJA:

21. listopada 2023.

Mario PITNER i Vesna ŽIVKOVIĆ

Bernard IVANČEVIĆ i Jelena MARKEŠIĆ

Krešimir VIDOVIĆ i Ivana ARTMAGIĆ

Sven MAJERIĆ i Vedrana MIJIĆ

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

